
Lineárnı́ perspektiva 2 – přednáška

Metoda sklopeného půdorysu

Př.: Určete středový průmět bodu A v základnı́ rovině.

Perspektivnı́ průmět obrazce v základnı́ rovině a jeho otočená poloha si odpovı́dajı́ v kolineaci s osou z a středem Dd.

Př.: V základnı́ rovině zobrazte obdélnı́k ABCD, jehož kratšı́ strana má délku 45 mm.
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Př.: V lineárnı́ perspektivě zobrazte objekt, jehož půdorys ležı́ v základnı́ rovině a je zadána jeho otočená poloha, výška je 50 mm.
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Průsečná metoda dvouúběžnı́ková
Př.: Průsečnou metodou zobrazte dvouúběžnı́ková perspektivu daného objektu.
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